
   

ΕΡΓΟ:   « Κατασκευή έργων 

αντιπλημμυρικής προστασίας στην περιοχή 

Δ. Κ. Οχυρού του Δήμου Κ. Νευροκοπίου » 
     

 

                                                        
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α.Μ.Θ. 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
     

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
         Το παρόν έργο αφορά την συντήρηση και αποκατάσταση των υφιστάμενων αντιπλημμυρικών 

έργων τριών χειμάρρων Κάτω Βροντούς – Βαθυτόπου και Νευροκοπίου στα τμήματα τα ανάντι 

των καταβοθρών του Οχυρού σε συνολικό μήκος 6.000,00 μέτρων περίπου.  

Η σκοπιμότητα του έργου είναι η αντιπλημμυρική προστασία της περιοχής του αγροκτήματος 

Οχυρού που πολύ συχνά πλημμυρίζει.  

  

    Πιο συγκεκριμένα, η μελέτη περιλαμβάνει: 

Α.  Περιγραφή φυσικού αντικειμένου  

Αναλυτικά τα τμήματα των χειμάρρων στα οποία θα γίνουν οι εργασίες συντήρησης και 

αποκατάστασης είναι: 

 Το τμήμα από την συμβολή του χειμάρρου Κάτω Βροντούς με τον χείμαρρο Βαθυτόπου μέχρι 

τις καταβόθρες περίπου  2.500,00 μέτρα, 

 Το τμήμα του χειμάρρου Κάτω Βροντούς 1.000,00 μέτρα ανάντι της συμβολής του χειμάρρου 

Κάτω Βροντούς με τον χείμαρρο Βαθυτόπου, 

 Το τμήμα του χειμάρρου Βαθυτόπου 1.000,00 μέτρα ανάντι της συμβολής του χειμάρρου 

Κάτω Βροντούς με τον χείμαρρο Βαθυτόπου, 

 Το τμήμα του χειμάρρου Νευροκοπίου 1.500,00 μέτρα ανάντι των καταβοθρών (περίπου μέχρι 

την συμβολή του με ην Τ4). 

Για τον καθαρισμό των τμημάτων των χειμάρρων που προαναφέραμε θα γίνουν οι παρακάτω 

εργασίες: 

 

 Καθαρισμός από απορρίμματα μπάζα και βλάστηση της κοίτης  

 Συντήρηση και αποκατάσταση των υφιστάμενων αναχωμάτων. 

 Επισκευή των υφιστάμενων σαρζανέτ. 

Η εκτέλεση των εργασιών θα γίνει σύμφωνα με το τιμολόγιο και τις Τεχνικές προδιαγραφές που 

αναφέρονται σ' αυτό. 

 

Β.  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΥ ΕΡΓΟΥ  - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

       Ο Προϋπολογισμός του έργου είναι 100.000,00 Ευρώ με Φ.Π.Α., εκ των οποίων 10.516,90 

Ευρώ για απρόβλεπτες δαπάνες, 15,61 Ευρώ για αναθεώρηση και  19.354,84 Ευρώ για Φ.Π.Α. 

Το έργο χρηματοδoτείται από το πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της ΣΑΕΠ 531, ως υποέργο 

του έργου: <<ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ & ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΕΣ 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ 

ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 2012ΣΕ03100000) >> με Κ.Α.Ε. 2014ΕΠ53100005. 

     

                                               ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ ΚΑΙ ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ                ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 

 Δράμα   12-12-2016                            Δράμα   12-12-2016                           Δράμα  15-12-2016 

     Ο μελετητής                             Η Προϊσταμένη του Τμήματος                    Ο Προϊστάμενος  

                                                            Δομών Περιβάλλοντος                 της Δ/νσης Τεχνικών Έργων 

                                                                            

 

 Κεφαλίδου Ανδρονίκη                     Κεφαλίδου Ανδρονίκη                    Σιδηρόπουλος Θεόδωρος    

 Πολιτικός Μηχανικός                       Πολιτικός Μηχανικός                     Τοπογράφος. Μηχανικός   


